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令和７年度離任式 
　卒業生を送り出し、少し静かになった校舎に春の光が差し込んでいます。しかし、感傷に浸る
間もなく、今度は皆さんとともに歩んで来た教職員の方々ともお別れをしなければなりません。
次の７名の皆さんが離任いたします。大内中学校のために本当にお世話になりました。ありがと

 うございました。
　　①福士　＊＊　教頭先生（校長にご昇任され由利本荘市立＊＊中学校へ）＜本校勤務２年＞ 
    ②豊嶋　＊＊　先生（由利本荘市立＊＊小学校へ）＜本校勤務５年＞ 
    ③幸野谷＊＊　先生（由利本荘市立＊＊中学校へ）＜本校勤務２年＞ 
    ④高橋　　＊　先生（ご退職）＜本校勤務１年＞ 
　　⑤落合　＊＊　先生（由利本荘市立＊＊＊中学校へ）＜本校勤務３年＞ 
　　⑥熊谷　＊＊　さん（学校司書：ご退職）＜本校勤務２年＞ 
　　⑦佐々木＊＊　さん（校務員：由利本荘市立＊＊小学校へ）＜本校勤務７年＞ 
 

【離任される方々からのメッセージ】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  大内中だより 

○福士　＊＊　教頭先生 
　２年前の赴任時、会議室から見た芋川沿い
の桜並木は、本当にきれいで感動したのを覚

 えています。
　優しく、何事にも一生懸命な生徒たちと、
様々なＰＴＡ活動にご理解、ご協力いただい
た保護者の皆様と共に過ごし、とても充実し
た毎日でした。大内中生の今後の活躍を応援
しております。ありがとうございました。

○豊嶋　＊＊　先生 
　在任五年間、産休・育休の期間もありまし
たが、復帰後も生徒の皆さん、保護者の皆様、
そして地域の方々に温かく支えていただきま
した。保健室での会話や元気いっぱいの姿か
ら、日々子どもたちの成長を感じることがで
き、心に残る毎日でした。本当にありがとう
ございました。皆さんがこれからも元気に学
校生活を送られることを願っています。

○幸野谷　＊＊　先生 
　

日々成長していく大中生の姿を見ることが
できて、幸せな毎日でした。また、どーんと
そびえる鳥海山、芋川沿いの桜並木など、大
内中ならではの美しい風景も印象的でした。
　短かったけれど中身の濃い２年間でした。
生徒、保護者、職員の皆様に大変お世話にな
りました。ありがとうございました。

○高橋　　＊　先生 
 
 一年間という短い間でしたがお世話になり

ました。大内の良さについて子供たちを通し
て知ることができました。

 

　子供たちのおかげで楽しくて幸せな１年間
を過ごすことができました。

 

　ありがとうございました。

○落合　＊＊　先生 
　

大内中学校で過ごした時間の中で、優しさ
や温かさに触れる瞬間がたくさんありまし
た。大内のよさが子どもたちに表れている、
素敵な学校でした。また、季節が変わるごと
に成長していく姿を見られたことも嬉しかっ
たです。約３年間、お世話になりました。あ
りがとうございました。

○学校司書　熊谷　＊＊　さん 
　

２年間お世話になりました。
 

　みなさんがこれからも心に残る本に出会え
ることを願っています。

 

○校務員　佐々木　麻子　さん 
　大内中学校でたくさんの思い出を作ること
が出来ました。私の名前を覚えて私と接して
くれたことが本当に嬉しかったです。まだま
だ皆さんの成長を近くで見守っていたかった
のが本音ですが、出会えて本当に良かったと

 心から思います。
　これからの中学校生活も『全力』で過ごし
てください。応援しています。
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アルミ缶回収の収益金活用による物品寄贈に対してお礼状いただく 
  前号までに、昨年８月に行ったアルミニウム缶回収の収益金を活用して、２小学校３施設に物

 品を寄贈したことをご紹介しました。
　このたび、由利本荘市高齢者生活福祉センター高台苑様の運営主体である、由利本荘市社会福

 祉協議会様より、お礼状をいただきました。ここにご紹介いたします。

 

３年生が家庭科の授業で製作した遊具を２保育園にお渡ししました 
　３月２５日（水）に卒業し
た３年生が家庭科の授業で製
作した、遊具（カードーボー
ドパズル、手づくりしりとり）
を、授業担当の髙野＊先生が
下川大内保育園と岩谷保育園
にお渡ししてきました。卒園
式後も年長さんが登園すると
のことで、使っていただけそ

 うです。
　 こ こ で
は 、 カ ー
ド ボ ー ド
パ ズ ル の
作 品 の 一
部 を 紹 介

 します。
 
 
 
 
 
 
 


